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10xil= xl=
1923« %yd-
Wai= =
1xd= xd=
1Wx§= My b=
Wxé= My b=
12x7= Ky T=
Le quotient est @ ______ Le quotient est : ______ 12xfa Myi=
lereste est - ____ <3 leresteest : ____ <5 195§ = 96 4 § =
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u 182 divisé par 65 94 divisé par 41 F'D_-f’ﬁ
Table de &8 Table de 41
Ghxl= dxl=
Ghxd= AAxd=
Le quotient est : ______ Le quotient est : ______ 65x3= 41x3=
leresteest : < __ leresteest : < __ b5 xd= Ayd=
_ E5x 5= Axk=
308 divieé par 65 248 divigé par 41 iie e
E5x7= 45T
G u = Alp =
G u G- Al ¥ =
le quotient est - ______ Le quotient est - ______ p x
le resteest : < _ le reste est : < _ N
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4 407 divisé par 52 2 280 divisé par 35 Table de 52 Table de 35
G2 l= Eul=
G2y d= Euld=
f2ud= Eni=
§2xd= Eyd=
§2x 5= yb=
§2% b= Wy b=
§2x 7= WyT=
Le quotient est : ______ Le quotient est : ______ B2xd~ ki
leresteest : ____ <« le resteest : ____ <« f2nd=- W=




